

换季来临, 美衣轻松应对

立秋之后, 天气渐渐转凉, 在一场秋雨的洗礼之后, 昼夜温差也逐渐变大。早晨出门的时候已能感觉到阵阵凉意, 这个时候就要在穿衣上下一番功夫了。初秋时节, 穿衣方式最好是“洋葱式”, 所谓洋葱式, 顾名思义就是一层一层, 方便穿脱。

放眼今年的夏装市场, 毫无疑问碎花和雪纺是最大热点, 到了初秋, 雪纺长袖继续领跑。当下气温最主要的就是不稳定, 因此购置一件轻薄又透气的雪纺衫是很不错的选择, 即防晒又保暖。通过对八大、吉品街、中天步行街及银座商

场女装专柜的走访, 小编看到今年的雪纺衫设计更加多元, 用色也更大胆。除了经典的白色雪纺衫, 清新的薄荷绿、明亮的蓝色和尽显高贵的紫色也是今年的主打流行色。据八大某店主介绍, 近期橘色和鲜艳的大红深受消费者欢迎, 大红色的哈伦裤是近期销售热点。

今年的雪纺衫不再是单调且毫无生气的设计, 而是与多种材料完美结合, 呈现出更雅致的感觉。例如将刺绣或者是蕾丝与雪纺结合, 轻松营造精致女人味。另外, 摒弃中规中矩的设计, 娃娃领、拼接也是新的设计元素, 前后长度不规

则, 衣领、前襟、袖口大胆的采用撞色设计, 最适合喜欢简洁风格的办公室白领。

说完了雪纺, 另一个不能忽视的时尚元素就是牛仔, 牛仔衬衫多年来热度不减, 内穿外穿两相宜。牛仔外套也是不错的选择, 一件集合了铆钉肩饰、双排扣等元素的海军风短身牛仔外套尽显女王风, 最适合胡一菲那样的有御姐气质的女孩。还有各式各样的牛仔马甲, 搭配长衫、短袖, 都是提升气质的良方。

民族风是许多小清新、文艺青年的心头好, 也是近年来备受关注的宠儿, 选择一件九分袖的白色纯棉刺

绣衫, 清纯书卷气扑面而来。如果再搭配些民族风浓郁的配饰, 就更是锦上添花啦。喜欢这种类型的美眉可参考无印良品的风格, 清新简洁又自然大方。

如果天气更清凉的话, 大家可以选择洒脱帅气的修身小西装。在银座商城二楼女装部, 各式反季秋装正等着你的挑选, 其中不乏时尚小西装。厌倦了女人味太浓的衣服, 可以尝试硬朗干练的西装, 一样时尚感爆棚。除了传统的黑色之外, 红色、薄荷绿、淡紫、驼色、大地色等, 选择多多, 只要精心选择, 扮靓自然水到渠成 (刘晨旭)



热播韩剧教你百变发型



这个夏天, 是否还在为换个什么发型而苦恼呢? 其实, 稍微留意下电视就能找到百变灵感, 看看最近热播的韩剧吧, 你会知道什么样的潮流发型将成为主导, 《千次的吻》中的禹周美甜美可人, 《爱情雨》中的金允熙清纯长发简直让人惊艳, 一起来看看吧!

清纯上镜

韩剧代表《爱情雨》
温柔长直发

虽然林允儿在《爱情雨》中的郑夏娜泡面头也无敌, 但是扮演金允熙的时候, 这款长发披肩款清纯的模样, 还是最让人惊艳的。非常简单的发型, 只是

将两侧的长发拢到后脑勺扎起来, 也许是越简单越动人, 这款发型配上够文艺的服饰跟淡妆, 就让允儿如同画中人一样美丽。

一直到发尾, 都完全没有做任何的发碎处理, 为了赋予发型变化感, 只是将两侧耳边的发丝松松的拢到后脑勺, 发尾微微向内弯曲, 让允儿显得非常乖巧, 头顶干脆的三七分界限, 也让发型显得干净清爽, 丢掉多余的修饰, 发色简单、线条直接是这款发型最大的特点, 但这样的直发会更拉长脸型, 长脸MM不太适合哦。

适合脸型: 圆脸、倒三角形脸、瓜子脸



造型要点: 顺滑轻盈是这款发型的打造重点, 注意前一晚仔细用营养素, 让头发看上去更有光泽, 不同于上了发色跟有夸张发饰的发型, 这款发型最大的修饰就是发质本身的光泽。

甜美上镜

韩剧代表《千次的吻》
中分海藻卷

金素恩这次在《千次的吻》中扮演爱心爆棚的禹周美, 在幼儿园做义工、要逗男主角笑……一切的设计都让这个角色必须甜美, 窘迫的经济条件没有给及角色更多浮夸的空间, 这款好打理的中分海藻卷发, 有着温暖知性的深棕色发色, 在



耳边夹个夹子, 就让甜美指数再次升级, 简单, 但绝对惹人疼爱。

让卷发层次感更明显一些, 弧度更大一些, 知性气质就更浓, 双颊发卷大一些, 还能顺便营造小V脸效果哦, 这款发型配上桃红色唇彩, 则会让人显得更减龄, 可谓百搭实用。最重要的是, 还是有层次的修剪, 使整体造型显得较为轻盈。另外, 头发的光泽感好也让整个人显得很有活力。

推荐脸型: 方脸、瓜子脸、倒三角脸

造型要点: 此发型要需注意少用发造型品, 保持发型的轻盈感。

(太平洋女性网)

精致手表

打造气质佳人



上世纪70年代末, 在改革开放的推动下, 手表、自行车和缝纫机一起, 构成了那个时代的结婚“三大件”。那时购买手表还需凭票, 就算这样有时候即使有票并且有钱的话也是很难买到的。经过三十多年的改革开放, 买手表早已不是难事, 用心寻觅的话, 石英表、机械表、自动机械表、电子表、光动能表、人工动能表, 各种样式应有尽有。可是戴手表的人却越来越少了, 随着手机的普及, 手表已经在很多人的生活中消失了, 殊不知, 手表其实是提升气质, 打造书卷气的好搭配。

在八大市场二楼的几家精品店里, 各式手表琳琅满目, 价格也比较合理。在有的小店里, 如果砍一下价的话, 一般二十元左右就可以买到一款还不错的手表。

现在的手表表带也不像以前那样只有金属表带, 现在有铆钉皮带、陶瓷表带、编织表带等, 表盘中也大多数带有水钻、蓝宝石等镶嵌。很多佩戴手表的人都是将它作为一种装饰, 因为很多表盘中是没有数字的, 只有三个指针, 想知道准确的时间确实有点费力。不仅是石英表如此多变, 各种运动手表也是不断的推陈出新, 迎合了消费者做时尚潮人的愿望。目前, 阿迪达斯推出了伦敦奥运会纪念版手表, 值得时尚爱好者们收藏。各种复古罗马风、海军风的手表也很多, 有时间的话可以淘一款中意的表。

选择一款适合自己的手表, 不仅可以方便知道时间, 还能让你显得气质卓然, 何乐而不为呢。

(刘晨旭)

“火爆了”的厚底鞋, 魔力在哪?



不知大家发现没有, 从冬季的时候开始, 厚底鞋就走入了人们的视线, 一点也不低调的火到现在, 不夸张的讲它就是火到了百搭。

不过, 小编也是觉得, 厚底鞋真是有点“小魔力”啊! 不得不承认, 现在穿热裤的MM, 大都会穿上一双厚底鞋, 看着普普通通的鞋, 穿在脚下, 腿就不知不觉的被拉长了一样, 给人的感觉身体也修长了, 美腿的MM更是有这样的效果。身材娇小的MM更是极力的追捧! 能穿出高挑好身材并且不累, 是所有女孩都想要的呢!

要说它火到百搭, 果真就是这样, 厚底鞋搭配九

分或是七分的牛仔裤, 都会有种复古的感觉, 厚底鞋到成为主题元素。当然配上短裙和雪纺衫, 就会透漏出甜美的田园淑女的感觉。草编底的厚底鞋更是大气, 加上宝石装饰, 或者是民族风印花等等更具潮味哦。鱼嘴厚底鞋给人却是风格个性成熟酷酷的感觉, 厚底鞋居然穿出了各种风格。

不过厚底鞋的鞋底相对较厚, 走起路来弯曲度也受到局限, 因此必须一步一脚印的大象走哦! 膝盖可以稍微弯曲, 整个脚踏地之后, 身体前倾, 另一只脚才踏出第二步。

小编还是觉得厚底鞋虽然很受欢迎, 但是爱美的MM尽量还是选择高度适中的, 不要太高, 不然一天下来, 还是有点累, 爱美的同时更要舒适健康!

小编了解到, 现在八大市场、吉品街、银座商场等都有优惠活动了, 不妨去淘淘适合自己的“魔力”厚底鞋!

(孙娜娜)

初秋夏末穿出高瘦美



炎炎夏日, 为防晒而遮住了美丽的小身段, 有点小小的遗憾吧, 那就抓住夏季的尾巴大秀一下吧! 杨柳细腰人人都爱, 怎样拥有百变身材, 凸显自己的特色呢? 跟着小编一起来, 初秋夏末让你穿出高瘦美。

复古达人不是梦

复古风一直是最时髦的着装风格, 加入甜美女孩感的复古风更是深受女孩们的喜爱。怎样利用复古风秀身材呢? 松紧带依旧是要点! 如果你对上半身比较有自信, 不妨用A型裙或复古长裙搭配紧身T恤来彰显优势哦; 而拥有一双美腿的MM则可利用宽松感上装与包臀裙的组合遮住上半身秀出好身材。

T恤搭配半身裙

最时髦的穿法就是“扎起来”! 不要小看这个简单的穿法, 利用高线拼接, 时尚、迷人小身段你可以二者兼得哦! 对腿部线条满意的MM可以将上衣完全塞进裤腰, 而臀部赘肉过多的MM则可考虑过臀长款T, 只将前面部分下摆塞进裤腰, 即遮住肉肉又很时髦! 宽松的长腰裤同样也可以“扎起来”, 哪里最瘦就要显哪里。

这么多的小方法不要担心会花掉太多的人民币哦, 小编告诉你傍晚到吉品街的小闹市选购哦, 那里价格比较适中, 大多数衣服开始打折, 很多优惠是你想不到的, 够你穿上一阵子了。小编还发现, 你可以到银座的精品女装转转, 那里的女装到一样可以按照这些方法淘到宝贝。

(孙娜娜)